
Obrazac 18.
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I

STANJU STEČAJNE MASE

Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U ZADRU

Poslovni broj spisa:  1 St-950/2016

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište):

OZIRIS-ZADAR d.o.o., OIB: 40120676990, Zadar, Put Petrića 34C

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 01.09. DO 30.11.2020. GODINE

Nakon što su prodane posljednje dvije nekretnine u vlasništvu stečajnog dužnika (k.č. 1150/7 i
1150/10, k.o. Diklo, u naravi putevi), održana su ročišta za diobu ostvarenih kupovnina.

Preostali  predmeti  stečajne  mase  obuhvaćaju  građevinski  materijal  i  pribor,  čiju  vrijednost  je
ovlašteni procjenitelj  u ranijoj  fazi ovog stečajnog postupka procijenio na iznos  od 125.000,00
kuna s uključenim PDV-om. Navedeni materijal nije opterećen razlučnim pravima te je ponuđen
na prodaju kao cjelina po procijenjenoj vrijednosti putem javnog servisa FINA-e. Nije zaprimljena
niti jedna ponuda za kupnju istog.

Izvršene su pripreme za zbrinjavanje poslovne dokumentacije

U promatranom razdoblju  provedena su usklađenja  stanja  s Poreznom upravom te  su redovito
podnesene porezne prijave.

II. STANJE STEČAJNE MASE

Presotala imovina stečajnog dužnika sastoji se od materijala opisanog po prethodnom točkom. S
obzirom da je taj materijal  specifičnog karaktera, tj.  s obzirom da se bitnim dijelom sastoji od
stavki  koje  su  nabvaljene  za  ugradnju  u  konkretne  prostore  nekretnina  koje  je  tijekom  ovog
stečajnog  postupka  stekao  razlučni  vjerovnik  J&T banka  pa  je  upitna  njegova  iskoristivost  u
drugim prostorima,  razmotrit  će  se  mogućnost  njegovog  unovčenja  u  dogovoru  s  navedenim
razlučnim vjerovnikom.
Imenovani  razlučni  vjerovnik  stekao  je  i  vlasništvo  nad  dvjema  nekretninama  spomenutim  u
prethodnoj točki ovog izvješća, za iznose njihove vrijednosti u tvrđene u postupku njihove prodaje,
te je u postupku prodaje ostvario svoje razlučno pravo.
Od ranije ostvarene kupovnine prodajom teretnog vozila Fiat Ducato namiren je razlučni vjerovnik
RH, Ministarstvo financija-Porezna uprava, Područni ured Zadar u iznosu od 862,50 kuna.
U pogledu spornog potraživanja prema društvu Marijan Zadar d.o.o. Nin nije bilo promjena.
Nakon usklađenja s Poreznom upravom, zaprimljen je povrat preplaćenog poreza na dobit u iznosu
od 4.262,33 kuna.
U promatranom razdoblju izvršena su plaćanja vjerovnicima stečajne mase u iznosu od 6.265,32
kuna, od čega se pojedinačno najveći dio odnosi na naknade FINA-e, a ostatak na članarinu HGK,
usluge računovodstva i ostale troškove.
Stanje na računu stečajnog dužnika na dan 30.11.2020. godine iznosi 633.445,70 kuna, a sredstva
ostaju rezervirana za namirenje troškova stečajnog postupka.



III.  RADNJE  KOJE  ĆE  SE  PODUZETI  U  RAZDOBLJU  OD  01.12.2020.  DO  28.02.2021.
GODINE

U predstojećem razdoblju poduzet će se daljnje radnje koje su potrebne za unovčenje preostale
materijalne  imovine  stečajnog  dužnika  i  moguću  naplatu  potraživanja  te  će  se  izvršiti  trajno
zbrinjavanje poslovne dokumentacije.

Mjesto i datum             Stečajni upravitelj

Zadar, 04.12.2020.
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